

2024年12月23日

各 位

会社名株式会社メディカルシステムネットワーク代表者名代表取締役社長 田 尻 稲 雄(コード番号 4350 東証スタンダード)問合せ先 経営管理部長 今 和章(TEL. 011-613-7750)

株式会社ファルモの第三者割当増資引受に関するお知らせ

当社は、薬局向け I C T ソリューションを展開する株式会社ファルモ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:広井 嘉栄、以下「ファルモ」)が実施する第三者割当増資を引受けることを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 第三者割当引受の理由

当社グループは薬局経営支援サービス「医薬品ネットワーク」を全国 10,000 件以上の薬局等に提供するとともに、デジタルシフト部門において薬局のデジタルシフトを起点とした新たな医薬プラットフォームの構築を目指しております。

ファルモは、地域医療が直面する様々な課題に対して全国の調剤薬局が主体的にアプローチできる 医療インフラの構築を目指し、調剤情報ハブシステム「ファルモクラウド」上で薬局の価値を最大化 する為のICTソリューションを展開しています。具体的には、公益社団法人日本薬剤師会の電子版 お薬手帳「eお薬手帳 3.0」や、クラウド型ピッキング監査システム「EveryPick」等を提供してお り、同社サービスを利用する薬局は 2025 年 3 月末までに 10,000 店舗を超える見込みです。

そのような中、ファルモは、事業展開の加速を通じた更なる薬局、薬剤師の価値向上とそれによる 地域医療への貢献のため、本第三者割当を通じて、当社グループとより強固で長期的なパートナーシップを構築することが持続的成長に資するとの判断に至りました。

当社は、ファルモとの関係強化が当社グループにおける医薬品ネットワークサービスを中核とした プラットフォーム構築の観点で事業上のシナジー(相乗効果)を生み、中長期にわたる持続的な成長 に有用であると判断し、本第三者割当増資を引受けることといたしました。

2. 株式会社ファルモの概要

(1) 名称	株式会社ファルモ
(2) 所在地	東京都新宿区西新宿三丁目 20 番 2 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 広井 嘉栄
(4) 事業内容	調剤薬局向けICTソリューションの企画・開発・運営、医療情報システムの研究開発
(5) 資本金	100 百万円
(6) 設立年月日	2012年5月15日
(7) 大株主及び持株比率	株式会社エムティーアイ 77.6% 広井 嘉栄 22.3%

(8) 上場会社と当該会社との 間の関係	資本関係	該当事項はありません。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。

3. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	移動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0%)
(2)	取得株式数	1,000 株 (議決権の数:1,000 個) (発行済株式数に対する割合:14.7%)
(3)	取得価額	500,000,000円 (1株当たり500,000円)
(4)	異動後の所有株式数	1,000 株 (議決権の数:1,000 個) (発行済株式数に対する割合:14.7%)

4. 日程

(1) 契約書締結日	2024年12月24日
(2) 出資実行日	2024年12月27日

5. 今後の見通し

当社はファルモに取締役1名を派遣する予定です。また、ファルモは、2025年3月末までに株式会社エムティーアイから200株の自己株式の取得を予定していることから、当該自己株式の取得により当社の持株比率が15.2%となり、ファルモが当社の持分法適用会社となる予定です。

本件の株式取得が当社グループの業績に与える影響は軽微であり、今後、業績に影響を与えると判断した場合には適時に開示してまいります。

以上